

国际

《开罗宣言》发表70周年纪念日 提供法理依据 国际法效力不容置疑 中国拥有钓鱼岛主权

据新华社电 12月1日是《开罗宣言》发表70周年纪念日。1943年12月1日,世界人民反法西斯战争走向胜利之际,中、美、英三国共同发表《开罗宣言》,确定了日本的侵略罪行以及战后对日本的处理。中国社科院日本问题研究所副所长高洪表示,《开罗宣言》为我国钓鱼岛维权提供了充分法理依据,其国际法效力不容置疑。

《开罗宣言》明确规定,日本所窃取于中国之领土,例如东北四省、台湾、澎湖群岛等,归还中国;其他日本以武力或贪欲所攫取之土地,亦务将日本驱逐出境。高洪说,对于中国而言,这份重要文件从国际法上确认了台湾及包括钓鱼岛在内的附属岛屿是中国神圣领土,是我国维护钓鱼岛主权的国际法依据。

然而,长期以来,日本右翼势力总是煞费苦心地质疑《开罗宣言》存在的法理效力与存在的真实性,试图用片面媾和的《旧金山和约》抵消或取代《开罗宣言》。

“日本用片面性、断续性与非法性的合约对抗《开罗宣言》,很难在国际法理上站住脚。”高洪说。这位日本问题专家强调,对于今天的国际社会而言,《开罗宣言》仍具有维护亚太和平的现实意义。

“时隔70年重读《开罗宣言》不仅是必要的,更是维护国际秩序与和平发展所必需的,因为螺旋式发展的历史往往会在某种程度上重复,而历史悲剧的重演将是全人类的现实灾难。”高洪说。

纪念《开罗宣言》发表70周年

1943年,世界人民反法西斯战争走向胜利之际,中、美、英三国在埃及首都签署了《开罗宣言》,确立了二战后亚太地区的政治秩序



泰国总理同意 解散国会作为最后选择

据新华社电 泰国媒体昨日报道,执政党为泰党和总理英拉同意将解散国会作为解决目前政治困局的最后选项。英拉当天还取消了原赴南非访问的计划,留在政府设立的“战情室”密切关注局势发展。

当天,曼谷街头的反政府集会升级,示威者试图强行进入包括总理府在内的多个政府部门,警方不得不使用催泪弹、高压水枪和橡皮子弹来制止,造成几名示威者受伤。

泰国警方维持安全稳定中心发言人披亚当天下午说,目前局势尚在可控范围内,警方准备向已聚集了大量示威者的财政部等政府部门派出警力,以和平方式结束目前的局面。警方希望民众理解这一行动。为维持秩序,警方当天封闭了14条道路。泰国反政府集会领导人素贴当天下午号召泰国全国民众2日罢工、罢课一天,声称英拉政府是非法政府。

美建议民航从中国防空识别区 两大航企已向中方提交 飞行计划

美国两大航空公司美国航空与达美航空11月30日分别表示,已向中方通报有关在中国东海防空识别区的飞行计划。达美航空发言人11月30日表示,过去一周都按中方的有关要求提交有关飞行计划,美国航空公司方面则表示该公司也在提交飞行计划,但未透露自何时开始。美国航空和达美航空此举遵照了美国国务院此前一天发布的美航空公司在中国东海防空识别区飞行指导性文件。美国国务院11月29日说,美政府建议国内航空运营商尊重中方要求,在旗下国际航班经过中国东海防空识别区时向中方通报飞行计划。

根据美国国务院发布的这份指导文件,美国政府“总体上期望运营国际航线的美国航空公司始终遵守”外国政府制定的飞行报备政策。美国官员早前表示,建议向中方通报飞行计划的主要目的是“保障旅客安全”。综合新华社

黑色星期五 一天三空难

11月29日是西方传统的“黑色星期五”,之所以成为“黑色”,是很多人相信这一天会发生不幸的事情。29日,在欧洲英国、非洲纳米比亚、北美洲美国发生了3起空难,让“黑色星期五”蒙上悲情色彩。



莫桑比克空难现场

莫桑比克客机 33人遇难包括一同胞

据新华社电 莫桑比克航空公司11月29日说,一架载有33人的客机当天在从莫桑比克飞往安哥拉的途中失去联系。据路透社11月30日报道,失踪的客机残骸在纳米比亚东北部被找到,机上33人全部遇难,其中包括1名中国公民。

一名纳米比亚警局负责人表示,该航班在巴博瓦塔国家公园被找到,飞机机体已被烧为灰烬,现场没有发现幸存者。据莫桑比克航空公司消息,事发客机上共载有27名

乘客和6名机组人员。

另据莫桑比克航空公司向中国驻莫大使提供的信息显示,莫桑比克航空公司TM470航班乘客中有一名中国公民。中国驻莫桑比克大使馆11月30日证实了这一消息。

据报道,失踪的客机于当地时间11月29日11时26分从莫桑比克首都马普托起飞,按计划应于当地时间当天14时10分在安哥拉首都罗安达降落,但在飞越纳米比亚期间失去联络。

豪越丽玉专注健康睡眠床垫

人类生命的过程中,大约有1/3的时间是在睡眠中度过的。睡眠是人类最好的“滋补品”,现代科学证明,人体在白天处于消耗与释放能量的状态,而在夜晚处于修复与吸收的状态,所以说夜晚是人体比较理想的调整、补充阶段。改善和促进睡眠的最佳方法就是提高和发挥床垫的功效。

豪越丽玉制品公司生产的远红外线保健床垫,通过加热后释放的远红外、负离子及模仿地球磁场的静态磁场都能起到镇定安神、活血镇痛的作用。通过身体与床垫的全方位接触,在睡梦中进行全方位的理疗,

让人体的血管恢复通畅和弹性,全面改善健康状况。

豪越丽玉制品公司坐落于江苏省盐城市射阳县通洋工业园区,主要生产和经营已温熟玉石床垫和保健温热床板为主的系列保健产品。公司以科学的态度,吸取了国外各家之所长,不断总结经验,有所创新有所发展,向最完美的境界迈进,打出自己的风格,自己的品牌!丽玉产品特点:美、真、多、新,即:外观美,质量真,品种多,款式新,以货真价实、安全可靠来赢得市场份额。

英警用直升机 6死30多伤

据《每日邮报》报道,一架警用直升机11月29日深夜在英国苏格兰最大城市格拉斯哥市中心的一个酒吧屋顶上坠毁,事故造成至少6人死亡,30多人受伤送院。报道说,事故发生在当地时间22时30分(北京时间11月30日6时30分)左右。目击者说,失事的警用直升机引擎似乎出现故障,从高空快速坠落到酒吧的屋顶。现场没有失火,也没有发生爆炸,有些人员被困在酒吧内。失事直升机内有两名警官和一名驾驶员。英国首相卡梅伦在事故发生后通过博客对这起事故表示关注,对受伤人员和救援人员表示慰问。

美国小型客机 至少4人遇难

美国阿拉斯加州警方11月30日说,一架小型客机当地时间11月29日夜间在阿拉斯加州坠毁,机上有4人遇难。阿拉斯加州警方发言人梅甘·彼得斯说,飞机载有10人,其中3名乘客和一名飞行员丧生,其他6人的身体状况不详。美国国家运输安全委员会调查员克林特·约翰逊说,失事客机为阿拉斯加当地一家航空公司的“塞斯纳208”型飞机,坠毁地点在阿拉斯加州西部小镇圣玛丽斯附近。此前报道说这架客机在从美国城市贝塞尔飞往圣玛丽斯途中失踪。

新型“糖尿病治疗仪”免费送 在家轻松治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生新的胰岛B细胞;只能单向降低血糖,要想治愈糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛B细胞是问题关键所在。

北京医学研究院糖尿病课题组,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,已经成功治愈糖尿病20余万例,疗效显著。糖尿病治疗仪具有两大特点:一是科技含量高,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功结合我国传统中医经络学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞通透性,促进胰岛营养供给,B细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方



法,3-7天降血糖,停用降糖药,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的医学概念。

为帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金支出6300万元启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值6300元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费领取,每人仅限一台

全国免费求赠热线:400-163-9900

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材。每位患者可获得权威专家免费指导及疗效跟踪,直至彻底痊愈)